Pa3mMmellueHue peknambl B cnopTnapke «Bapsar» no yn. [lyku, 56 B

CnopTtnapk «Bapsir» - camblil KpynHbIi CMOPTUBHbI 06BEKT BpsiHcKoi o6racTu. ExxeqHEBHO HAC NoceLLalnT HECKOMbKO ThICSY YEnoBex.
CnopTnapk — 3To (PUTHEC-LIEHTP, KATOK C UCKYCCTBEHHbBIM NbAOM, OTKpPbITasi yHUBEpCcarnbHas nrowanka, ropHONbIKHbIE CKMOHbI, THOWHI-ropKy,
NbbKHbIE TPaCChl, 03eP0 C NIISKHOW 30HOW, AOMUKIN AN OTAbIXa, OTenb, OydeT, aBTOCTOsIHKA.

BaHHepHas peknama

Mo3unuusa Pa3smep, M e LieHa pa3melueHus, pyb./mecsuy
P O6aHHepa, pyb. ’ ’
1 1,85 (BbIcoTa) x 2,55 (wWupuHa) 1664 5000
2 1,85 (BbIcoTa) X 4,25 (WunpnHa) 3530 6 000
3,4,5 3,35 (BbIcoTa) X 2,75 (WUMpurHa) 3732 7 000 3a ogumH GaHHep
6-23 2,85 (BbIcoTa) X 2,85 (LWmnpuHa) 3493 3 500 3a oguH 6aHHep
24-28, 29-32 3,87 (BbicoTa) x 3 (LWMpurHa) 4 282 4 100 3a oguH H6aHHep

MaHenb-KPOHLWTENHbI

1- cTopoHHee pa3melleHne — 2 500 Ha ogHOM No3nuuK
49=27 1,5 (BuicoTa) x 1 (wupuHa) 2 — CTOpOHHee pasmelleHne — 3 500 Ha ogHoun no3uumm

PexnamMa Ha 60pTuKax KaTka

1 m (BbicoTa) x 1 M (wmpuHa) — 1 500 py6./mecsu.

Ckungkm:

PasmeuleHne Ha 2 mecsaiua — 5%

PasmeweHune Ha 3 mecsaua — 10%

PasmelleHne Ha 3uMMHUIA ce30H (HoA0pb — mapT) — 20%

Bo3MOXXHbI apuaHmbl pa3MeweHuUss 20moeoll peKraMbl 3aKka3duka 8 HecmaHOapmHbIX Mecmax. 380HUME U Mbl pacCMOMpPUM 8ce 8aulu

rpeOrIOKEHUS.



Bbesn B cnoptnapk
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KaTtok

lMonoxeHne 6aHHepOB — HAaNPOTMB TPUOYH Ha KaTKe

MonoxeHne 6aHHepOB — 3a TpubyHaMu Ha KaTke
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